
CAMARA

E,STADO DO T'A.RR.ruA

euERIMENTo N"JJ3 ,DE zoz;.cAMARAMU DE

\ te,aedot . 1o goctdtrrlo (?toponente: Vereador Policial Madril/PP) Recebido em:

Excelentissimo Senhor Presidente cla Cimara Municipal de Cascavel

REQUEIRO, nos termos quc do art.1.49, $1" do Regimento Interno desta Casa de Leis,
seja encaminhado expedients i ,Sgcr.etaria Municipal de Esporte e Lazer, solicitando
informag6es acerca da aplicigio flf bmenda destinada pelo Deputado Estadual Gugu
Bueno para construgdo de um cafirpo de futebol sint6tico.

1. Qual6 o valor total do recurso disponivel ou destinadopatn a construgeo do campo
de futebol sint6tico no municipio?

2. H previsdo de contrapartida financeira do Municipio? Se sim, qual o valor estimado?

3. Qual 6 o cronograma previsto pan inicio e conclusio das obras?

4. Qual 6 a empresa responsivel pela execugio do projeto? O processo licitat6rio i6 foi
iniciado ou concluido?

E o qre Requer. Sala de Sess6es.

Cascavel, 23 de abril de 2026.

€ Y*ta"e
Policial Madril
Vereador /PP

Justificagio:

O presente requerimento se refere i implantagio do campo de futebol com grama

sint6tica na Rua Espago Verde, Bairro Pioneiros Catarinense, pois trata-se de investimento de

relevante interesse p6blico, uma vez que tais estrutufas contribuem diretamente Para ^ 
promogS.o

da saride, da qualidade de vida, da inclusdo social e do convivio comunit6rio, atendendo criangas,

iovens e adultos.

Portanto, faz-se necess6ria a obtengio de informag6es detalhadas quanto aos valores

destinados, eventuais contrapartidas do Municipio, cronograma de execugdo, andamento dos

processos administrativos e licitat6rios, bem como as especificagdes t6cnicas e o planejamento de

manutengio e utilizaglo dos espagos.

Destaca-se, ainda, a importAncia de garantir que os recursos eventualmente oriundos de

emendas padamentares sejam devidamente aplicados dentro dos prazos estabelecidos, evitando
prejufzos ao Municipio e i populaqio beneficiada.
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ESTADI) Do eana.xA
Assim, o presente requerimento busca nlo apenas esclarecer a situagio atual do proieto,

mas tamb6m assegufar que sua execugio ocorra de forma regular, eficiente e em consonincia
com os principios da administragio pfblica, atendendo aos anseios da comunidade.
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